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Podklady k výplatě dividendy za Hospodářský rok 2021/2022 bezhotovostním způsobem pro správce

· originál nebo úředně ověřenou kopii výpisu z obchodního rejstříku správce;
· případně plnou moc pro osobu, která správce zastupuje s úředně ověřenými podpisy;
· žádost o výplatu bezhotovostním způsobem s uvedením zúčtovacích údajů (název peněžního ústavu, jeho kód, číslo a název účtu) podepsanou s úředním ověřením buď zplnomocněnou osobou, nebo statutárním orgánem dle výpisu z obchodního rejstříku;
· čestné prohlášení správce o skutečných vlastnících a daňové rezidenci konečných akcionářů; 
· pro případné uplatnění snížené sazby daně je třeba u cizinců potvrzení o daňovém domicilu platné pro rok, ve kterém je výplata realizována a vyplněné přiložené Prohlášení zahraniční osoby o skutečném vlastnictví příjmu (dále jen Prohlášení) s úředně ověřenými podpisy;
· potvrzení příslušného orgánu o statusu fondu nebo instituce penzijního pojištění dle §19 zákona č. 586/1992 o dani z příjmů pro uplatnění osvobození od srážkové daně;
· seznam všech prostředníků (správců nebo jiných subjektů), přes které byla výplata provedena až ke konečnému vlastníkovi výplaty (majiteli cenných papírů) a prohlášení těchto prostředníků, že výplatu skutečně obdrželi a dále vyplatili;
· v případě akcionářů – právnických osob se sídlem na území České republiky existence zápisu skutečného majitele podle Zákona o evidenci skutečných majitelů ke dni administrace výplaty dividendy. Správci nebo účastníkovi nebude poukázána dividenda ohledně výše uvedeného akcionáře, v případě, že tento akcionář nebude mít zapsaného žádného skutečného majitele podle Zákona o evidenci skutečných majitelů ke dni administrace výplaty dividendy.









